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(aH)(x)

o e 1 ) d o
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I a a 4 =) @
V, = (0 o) | o e v dluligiinnmesuuaunuifedtu
o @ dy
mdouwaguaely Tu v dadl
unfieny 1 o= (0 e 0t,)
B= BBy
MusnFnves v, TWwagumelu ves o, B Ao
<o, B>=o, B+t P

=) @Y L o o )
nquun 1 o, By dunmeeslu Vouar c Auduese  wieswau
a9y 9/
Wadou 15114
I.<o,a> =20

2.<o, B> = <B,a>
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- 2 2
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JOSEPH LOUIS LAGRANGE PIERRE SIMON LAPLACE

(1736~ 1813) (1749 1827)

) 2 osj o <ty Iy o o

Tl a.91.1820 Feszoziwiluszozdraglunisnmguian o vesaumsiFeoyius
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AUGUSTIN-LOUIS CAUCHY

(1789 —1857)

o a o o o 3 a [
PogusdaumsBoyius  uaaengouaidszasde q lunaedn
Wand @il $21Imen waznamans aumadeyiusiuilumiosioudilym ldndeung

nuAdiamans INNSTuMans maeseghe uazinnmanilszgng

o o Slltév

ANPTBIOYWUT N 1 AN



12 sA.05. 8905 uasdszanlva

) a e d
1.8 BNUSTHUYIITUNTTIVIOYNUS

o 9 dsl 9t as =y @ & 9 dd’l LYY o
Gl.ummauuamm%"lﬂmmaﬂymzﬁumsmaauwumam ULTBIDUAU URTANTYDN
o o o 5 T 5 =y ) o o s
TUMIDYNUT @ﬂlﬂuﬂﬂuﬂﬁﬁiuﬂTiWﬁ]"lﬁﬁﬂt!ﬁﬂ‘ﬂ@ﬂ’ﬁmﬂ'lil‘]f\‘iﬂ‘lé‘WU'ﬁ LITNIILINNNY
9/ 1 rol et gy Y a o o =y a d oy i o
B 1.7 M thNﬂﬁi’ﬂﬂawcl‘lf&tﬂﬂﬂﬂ"lil‘lﬁﬂiéwu”ﬁ AUMTNDYNUTUADZUULIZUIFTNITUN

MWIZUUUVDINY

v
o/

o) ) o 2 iy or  d 1 & o ]
unueny 1.8.1 HUMTPIDYWUT WU ’d’l!ﬂ']i‘?/l?ﬁ’)‘léwuﬁﬂ'l@ 9 ﬂlﬂﬂﬂﬁﬂ‘lﬂﬂlﬂ
=&

. d as =] 5 & o T
MIWEGAT (unknown funotions) nilaflantuniennnimileileansudsngel

BTN 1. aumslafiemnsosadivanmsluuniow 181 16 deflu
) o I
AUMTINBYNUTAY
2. 7 differential equation (aequatio differentialis) sul¥lag

Taaidiad Tt a.e.1676

¥
dheeha 1.8.1 ae lliidluaumsBoyiug
d
(D ?1% = —ky (Laws of Decay)
2
2 1+ (y,) + 2y y” = 0 (‘ﬂﬂﬁ‘ﬂ Brachistochrone (shortest time)*)

2
3) L g;} +R —cd%Jr—cl—I = Eo cos ot (Simple eleciric circuit)

2
4y = x(%)%—%(%) (Clairaut’s equation)

) (n=1) ;
(5) agy +ay toota gy Fay = Q)

X
6) Zedx + (7Tx +siny)dy = 0

N % =y
2 2 2
@) gxg +gz,ff +g; = 0 (Laplace's equation)
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0819 1.8.5 Masuuesaums y - 3y'+ 2y =0 dun

BHy=20
X
@)y =¢e
2x
G y=c¢e
X 2x

4y = ce + cue

Yo dy
e laeatl

M y = 09zldy = ouaz vy = o unuamluaunslondld

0-300)+20) = 0 Fuiluass

@) uaz 3) Wduwuudnia

X 2x
@ amy = cie +cue

o X 2x
1213 y' = cie +2c,e

' X 2%
Hag y = cie +4dc,e

T ¥ d:v iy Y
unuaunail lulang 18

X 2x X 2x X 2X
1€ +4C26 ~3(cle +2C26 )+2(cle +ce ) =0

X X X 2X 2x 2x
(cle —3ce + ZCle )+ (4cze - 602e +2ce ) =0
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3. maoulaaAe (singular solution) WA Mseud ludidined lmzeauas len 1¢
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2 7
.y =% +x+c,y = 2x+1

2 ’ 2
2.y = X +CX,Xy = X +Y

3.y = c,yr= 0

4. y = Asin5x+BcosSx,y”+25y = 0

2 2
5.y = ¢;sin3x + ¢, cos 3x + 9x —2,y”+9y = 8Ix

=,
6. y = (xtcle ,y+y = ¢

-X

2 a 1
7. x = 2t4+c,y = ct+3,2y) —xy = 3 -y (@ouus : MIa ¢t Aow)

1.9 mqwﬁummsﬁﬁmawﬁazﬁm (Existence and Uniqueness Theorem)
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Dusmeuves (2) Naeandasduionly
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UNNY 4.4.2 Heudaduiiumsaides u@oaBadu ouaY n

n n-1
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3 2
fl. (D —2D ) sin ax
3
2. vanwaguae il
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] dy
3. uAAINITHINAgA T1lil
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Y
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W Pl unudonny 1)
9214 P(1) Ao D) =u'v+uw’ Wi

»
wazd1 Pm) (uese wude
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‘VIE]‘H{?]‘U‘VI 4.6.1 (Dimensionality Theorem)
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3 o
WL = [D2 ~20D + o2 +[32] wldfweuves Ly = 0 fio
2 arip 2
y = (by+byx +byx yel@ Hibx () + X + C3x yel® ~iPx

2

= (b, + byX + byx )e™ (cos PBx + i sin Bx)
2

+(C + X + ¢5x )e™ (cos Bx — i sin PBx )

= ™|, +A,x+A,x)cos Bx + B, +B,yx+B;x7sin Bx]

A . . }

s Aj = bj +cj Has Bj =l(bj—Cj),_] = 1,23

o . 3 2
{0819 4.6.6 WATUNT (D —3D +9D + 13)y = 0

@y o 1] = 3 2
I qUMTIWAD m —3m +9m+ 13 = 0

2
(m + 1)m —4m + 13) = 0 v -1 dusn
swnaumstay —1, V1652 “126_52
) =)
o -1, 2+3i

o g -X 2x
mmaum‘lﬂ y = ce +e (c,cos 3x + c3sin 3x%)

v 1 4 2
0819 4.6.7 muﬁ"dnms D+8D+16)yy = 0

ad o L] P=1 4 2
IPM AUNTPW AS m+8m +16 = 0
2 2
(m + 4) =0

FINFUMSHI + 20 , + 2i
o & 0x
ﬂ’mﬂ‘U‘VI’ﬂﬂ y = € [(cl +C9X) COS2X+(C3 +C4X) sin2x]

Ve y = (c;+ cyX) cos2x + (¢4 + ¢4X) sin 2x

&)

s v (4) e 143 7
foene 4.6.8 wWudaums y -9y +34y’" —66y’' + 65y —25y = 0

el o 1] F-1 5 4 3 2
AN dUMTYIW D m —9m +34m —66m +65m—25 = 0
4 3 2
(m ~1)(m —8m +26m —40m +25) = 0  %° 1 dhusn
2 2

m—1Dm —4m+35) =0

4+4/16-20 4+4/16-20
2 ’ 2
& . .
3o 1, 2+1,2+1

FIINAUMTEIY 1,

o 3 x X
fMaouna i y = ce +e [(02+c3x> COSX+(Cy +C5X) sinx]
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4 3 2 ,
vanenve TUaumMs m —8m + 26m —40m +25 = 0 ABIWNY m A28 1,525 waluiily o

= K] L's to
@MY m #3e —1 szmuimannidiuuan lisuiludenssnaoumsunuy m

-4 dw ] f] ° = a
A -5 ,—25) ﬂumsu%ﬂummt UITHUIUATINGS 11T UUR

4 3 2 2 2
m —8m + 26m —40m + 25 = (m +Am+ B)m + Cm + E)
1daums A+C = -8
B+AC+E = 26
BC+AE = —40
BE = 25

o o o <3 ; @ v
nniuaesaund BB Wudwowdn dguduld 25 wu B=Eg=5,

B=FE=-5E=1B=-25E=-1 gnil¥ldfeo B=E=5uazld A=c=-4

o
uuidnda 4.6 udaumseaNusae lUil

2 2
. (D -2D+3)y =0 2. (D +2D)y = 0
3 2 7E? 7r P
3. D +3D—-4D)y = O 4.y +6y +1ly +6y = 0
3 2 3 2
5. Sx,dx Ix o 6. O —-D —8D +12)y = 0
ac®  at t
4 3 2 4 3 2
7. +2D +D)y = 0 8. (D —7D +18D —20D +8)y = 0
5 3 2 , '
9. (D —4D)y = 0 0.D®-1y=0,y0=2,y©®=3y"©0=2
2 2
11.(D =2D + 5y = 0 12.(D +9)y = 0
4 3 2 @

13.(D —2D — 11D +52D)y = 0 14y +16y = 0

MapuuuNnTa 4.6

b
«
il

X
e (c,cos J2x + c, sin ﬁx)

-2X
2.y = ¢ +ce

X -4x
3.y = citce tcge

-X -2% -3%
4.y = ce +ce +cge

* ad do 1 o4 vymy . .
Tunsaiduniuguiindr1u1awag Intoduction to Complex Variable U494 Grove

and Ladas, 1974 Wil 30, 31, 29
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t -3t
5. x = €y +Cye +cge

2% -3x
6.y = (¢, +cX)e  +cge

-X
1.y = C;+ CX + (c3 + c4x)e

X 2 2x
8.y = ¢ce +(c+exx+cX)e

2 2X -2x
9.y = ¢yt X +ex +ce +cge

X

10,y = x+ 2e

X
Il.y = e (c;co82x + czsinZX)

12.y = c;cos3x + c,sin3x

“4x 3
3.y = ¢;+¢ce +e (cze082X + ¢ sin2x)

-2X
4y = eﬁx (clcosﬁx + czsin ﬁx)+e (cycos V2 x + c4sin \/Ex)

47  seeuvssanmatadulaanihl

471 dawiiumsadosuBeaBudrdugruzmsmlaaudadu

faduiiumsaies uFoaaudu

n n-1
L =aD+aD +..+a D+a ,32, #0

[~ o e s
AhumsinlamnlFgiinnmes
n S Aat o & & 2 o o '
o= {yly duilidfuitioyiuideiioifdudun n vugae g }
ThnlSgiinmmes ¢ = waveslidduiideiosuudne J Moy
o u’/l o 1 = ” &R a
Ay msuaumageyRus duveulugy

Ly = R(X) oo )
a Ao dy 9 o as &
Yigiimouvotaumstl Uszneuasiladdy y

Ly = Rx)

UNiEN 471 81 R#0 30 Ly = R Naumsilyteniius (nonhomogeneous) Uag

dei ol

5on Ly = 0 11 aumstonWusANe 1989 (associated homogeneous

equation)
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o 40)
sl K Wumavssimeuaumseaius Ly = 0 @Sun K 1 Null space)
A Huwavesmnouvesaums Ly = R
ar ¥ Qs V- : a :ﬂyu e o.uad‘ ] n:i Qs
wdna A fu K hifldwdndu  wennniifdimnianiauluneadums
o o =1 1 dy
fmuajifmeuvetaums Ly = R a2g awngufunde 1
nquiium 4.7.1 a. § y, dudweuvessums Ly = R uaz y, Wufmeuvesaums
Ly = 0 218 y = y+y, dudmevvesaunms Ly = R
v. §1 y dudmoula q vesaums Ly =Ruazy, Husaoummzves
auns Ly =R w1d y -y dludmeuves Ly = 0
a d v Qs o’z’
Higou n. 5 1d Ly, =R uaz Ly, =0 Aulu
Ly, +y,) = Ly, +Ly, @ dumsulaududu)

=R+0

R

E4
o

AWY y =y, +y, Husneuvesaums Ly =R

4
v. 511181 Ly=R uae Ly, =R @iy

Ly —yp = Ly +Dyp

Ly+(-1)Ly,
R-R
=0 [

fodunn 1) iilesnndSgiinamesiungil swlfsunwmguium 4.7.1 Tuwingldes

1

4 v
uaz T Iddell @miude n aldou y, du y) W A duadiaon

YOIAUMI Ly =R

14
n. M ypeA.¥,eK 2z ld yp+yZeA(ﬁaﬁuTmc}m Y+ KcCA)

unil 4 aumsBeYRUHITUdUOUAD o aumMsBeYRUS
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¥. 1 yeA fmua ypaA%z'k%’ y-v,e K dufuyey +K

(M50 AcCy,+K)

Qe

as

AUU A 1. LAY Y. A = yp+K

Ce

o

Al aunynues A ogluzll

Yy = YptYe ¥ 8K

wufe juhmeuia lvesawms Ly = R aglugl

Y = Yo+,

dosr o o &
Tag y, Gonflandiufaudias (complementary function) ilushaeuinalves

AUMI Ly =0

Yo Sonfmeumme Wufmoummizved Ly = R

4.7.2 MSHaNmMslag I519A3aU&19 (Annihilator Method)
b4 s
fuuaaumaieyius Ly = R gadvgueditifefingan R omdduiiums
p

L, % LR=0

dusw L, 18 0189 dwmfuyndwey y wes Ly = R

LLy =LR =0
Hufie MasuvedauMs Ly = R af luwnveshmeuvedauniseniius L Ly = 0

ar ¢=§ Acd o
ﬂ\‘lg'ﬂ (“l)’ﬂl.i"l'i’li'\‘ﬂ’)‘ﬁﬂ"liﬁ'lﬂ'lﬁi‘)nllg’é)

1A 1MeYYeN Ly = R
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AMABLYEY L Ly = 0 91 lngjnineafinouvedauns Ly = R Aromarand
= o @ A & o 9 -2 ]
piladAT S 81 q wBNIIN R B9 L,S = 0 1wafaouved L Ly = 0 (udulse) delug
v b4 9/ o ot g & o a?’ & o o o A
A 5 desRumAineuued Ly = R onasenilimnmaimaouil FuildTastiducenly
Q' o ﬂ'l o ¥ A d,’
Ly = R fusaeumlives L Ly = 0 Asiediede Tl
L ¥ I3 2 =X
0819 4.7.2  WHIRIADVUDIAUMT (D + 1)Y =€ woovoemeemmmmmrrrrsrscererreere M

i o
M

el

2 -
nAad M+ DD + Dy = @ +1) & =0 )

3
FaiumafnouvoIauny (2) 3l uvBuIAveIRIABY (1)

MIMADLVYDITNNT (2) TITINAUMITIY —1, H 2 Iafasuaums (2) Ao

-X
y = Clﬁ + 02008 X + C3SH1 X

-K

[+ y Q 2
faouilvziufineuues @ + 1y = e

< A 2 X -X
NNDIND (D +1)ce +cyco8 X+ cgsin X) = e
S A 2 -X 2 X
A10140 D + l)cle + (D + 1)(c2cos X + c3sin X) = e
S A X X
NNDIND 2016 +0 = e

& v A =) o a o P l
naoie (fvudulsz@ns)ld 2c, = 1, ¢, = 5
4

fuiufmaouves (1) Ao y =

~X

1 .
5 ¢ + €,CO8 X + Cg8In X

Yodfana 1 wdunadmoull 2 @ fie cycos x + cysin x Wufney y, vos
2 1 -X ° 2
D +Dy =0 Uaz - e MABLIAWE, y,, VOIAUNT D + 1y = e

edamneoulugy

-X

y =yc+yp sflu

-X

. 1
y = CeosX+CsinX+ 5 e

L X i a a'.l
2 Bon D+ 1 Nenaudnuete  5lFmaudalaen I lumsudaunisdes

mauduod R 18

3 = o oA @ - as
uni 4 aumsFeyRuRITUdusuaY o , aumsiFeoyRus
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¥ b4 :
o lutlidumswitugvesitaudi A m dusuowdy > o)

R() Favuda
m m+1
X D
ax
e D—a
m ax m+1
X e (D —a)
- 2 2
cos bx M3 sin bx D +b
ax 4 & 2 2
e cos bx 39 e sin bx (D-—-a) +b
m " m 2 2 m+l
X cos bx ¥38 x sin bx ® +b)
m ax p m ax 2 2 m+1
X e cosbx Hi® x e sin bx [(D—-a) +b]

[

M 1Fdaudaiidesiianilife Re) deuiluidandunidiaudn & R ilu
2 Ié % 1 @ 1 o i o~y
i Jtanx ,secx, e, Inx 404 FuiluilanFuiioyius hifoundudluwnifiadw rx) Ay

s
waz Tusimadlu 0 92149330518 sz lufidravdas

s 1 kY 144 7 X
F208NN 4.7.3 JWATUMT y  + 2y = 3xe

£ -3 Qs x L 2
559 GaUa1aved 3x e AU (D — 1)

- 2 X
@eouaums Tand1ddu @ + 2Dy = 3xe
> 2 2

e a0

AMUMADUYDIAUMT (D —1) (D +2D)y =0

" X -2%
HIiD y = (cl + czx)e +c3+c e
o o o dy o 2 X
Li‘lumanwmmmamamumﬂsmﬂ mmnmmﬂummwm (D + 2D)y = 3xe
g1 A 2 X 2% X
ASIND (D +2D) [(c1 + czx)e +cz+cue 1 = 3xe
&1 A 2 X X
NDIYD (D +2D) (¢; +cx)e +0 G ). (- (A)
g A X 2 X
NABLUD e +4D +3) (cl + czx) = 3xe
< A X X X X
NABDIND - 3016 + 4cze + 302)(6 = 3Xe
g1 A o
NADIND e, +4c, = 0 UAZ 3¢, = 3
. & 4
MDD Cy = 1, c = 3
o :/’ o o i 4 X =]
auummum‘lﬂmmﬁumi y +3y =3xe 0

4 X -2x
y = (x——3-)e +c3+cue

o o o 3 a o o @ o
AUNITIBYWUF uni 4 aumsdeyRuSIFudusudy o



164 sa.as.Ang ulaslszanlyn

-

»
fodunn Fniiduaanoau duna 15U Ussia (A) YBIAIBEN 4.7.3 lAABNAININM

|
w
>
)

y, W& W Ly, + Yp)

L(yp) = 3xe %" Ly,=0

L4
v e

T ' X X k2
iy Janonewnaziugy y) A8 i y, = Ae + Bxe uwdm Ly, tile

r=1

o 1 o ' 9/ el ] dyd A a 3 <f ¥4 a Q‘
muuanl A B ué’auﬂﬂamum ‘ﬂ%vlﬂ yp ATMTFUU INUYBUITINI ﬂ1‘5&‘ﬂ£l‘ljﬁil‘lj‘§$ﬁ‘flﬁ

¥
(Undetermined coefficient) 35m3tguiidossziimshmuagil y, 081010

4.7.3 3‘ﬁuﬂsdmﬁ1ﬁm®§ (variation of parameters)
¥ o & 3 o
Al#smsiinuusnie Todu uusyad (Johann Bemoull) FalfudeumsiBudu
YY) . [ & o Yy 4’!” 9f o o 4
SUFD 1 AUADNAD AN (Lagrange) 19smstudaumssuay 2 Tudl an1774
v fo
SMILNEIIS3 19 audn Hveumansl¥de assftiaunmsdeandulssansiduy
o U 9J as Y =4 ar ] a; a WY o [
fnemazapaIdaudeved Rx) 18 Udeg Re) winneimalaudnlild dedn
A A Yt —X2 q “q Jo o & o o o o o o =
wudnldun ¢, [x| L x , q Bldhwnuduuinnie o duneiaflinduvesilindu 3
aa o1 -1 v & acq v Yoy ¥ Yact ; o od
Tnuiifl WU sin x , cos x wmani 3 lFaraudwdnld ez lsulsamnsiimes i
; ; ; o Lt o
uny FF18udnsesaumsiFaduniidulseansidudunls
#9131 Ly = R

o @ At 9 =Y o =Y t do a o
Fmsuwlsamnsiimes 5 ldauly R usauleilenFudumy

yc = Clyl + C2y2 tot Cnyn
dao A [~ dy 3 as o’/’ < (7= 3 a’/’ ;
Handududuil Husmeovves Ly = 0 duiy 9 luiTemadudmevves Ly = R il
@ ¥ < 33 a s 1 1 i @
sz ¢, “ud” muly ddnea ¢, teulsalasudluilansu vi(x) Nannemung
¥ o
auulsems doviimaeummizluzyl
Yp = Viy it VYot o VYL Y = vi(x)

& ' 2 <4 ¥
“N‘i)zﬂﬁ'l’m\ﬁ']ﬂﬁzl?)ﬂﬁﬂ81ﬁ

feehe 4.7.4  vuaash My = ey, + oy, + ey, Wuiledduduminves
3 2
Ly = (D +PD +P,D+PJy = R,P,=Px)
fﬂzblﬁ’ Y = VYt VoY, t+ Vays

o v,,v,, v, deaAndosiuauns

unii 4 aumafeoyiusiFudududu n aumsiBeoyius
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f 4 _ 0
ViYit VoYt V3 ys =

4 14 4 14 14 4 _ 0
Vi¥p tVa ¥y tV3Y; =

4 144 f fr f (44 _ R
ViYy tVa¥y, tV3y3 =

dludraeummzvesaumsiioyius Ly =R

o <
NPAU 910 y ViYq + Yoy, + V3ys

Dy = v1y1'+ v2y2’+ \Z} y3' + (vl'y1 + vz'y2+ v3'y3) (lmaz‘ﬁmflu 0)

2
S.Dy = vlylu + v2y" + v3y3" + (Vl’yl' + v2'y2’ + v3'y3') (“lmaai‘i‘mi‘lu 0)

3
S.Dy = vlyly”+ v2y2"’+ v3y3"'+ (v1’y1”+ v2'y2"+ v3'y3”) (113’3&&?1‘]J!ﬂ1.! R)
ANUU Ly = (vlyl'”+ v2y2'”+ v3y3”') + R

7 7] e

+ P1 (vly1 + V¥, + Y3y, )
[ 7 ’

+ P2 (vly1 + V¥, + 3y, )

+ P3 (vly1 + V¥, + v3y3)

rre 17 ’ pre e v
= (ilyy + Py + By + Pyl + v, [y, + Py + Py, + Py

rir 14} 7
+ v3[y3 + P1y3 + sz2 + P3y2] +R

= vj0+v,0+v;0+R (y,,y,,y; Hudaevves Ly = 0)

= R [J
o oo o a n-1
NHgHHUN 4.7.2 (ﬂiﬂl‘ﬂ’ﬂﬂ) uIuauMms (a,D, + alD +..+a D+a)y=R,a,#0
ditandududnie y_ = cy, + ey, + + oy,

awld Yp = ViV + Vo¥y e+ VYL

& v <
ganmsulsfnved v, dullawitou'ly

’ ’ y _
V1Y + VY, e FV Y, = 0
ror e Py _
V1Y t Vo ¥, te+Vy, =0
@M
; (@2) y (@2 y 2)
viy; +V, ¥, oo +VY, = 0
L , (1) y @D , @1 R
ViYe tV¥y VY, = 2

3
i)zzfluﬁmeummmmﬂumsﬁu

aumsiBeoyius unh 4 aumsiSeyiusiFudududy o



166 sa.as Amng ulaslszanlya

Y
daulumsm Y
=i
1owhen ¢, oy, AW v

2. M v, @, v, ®, ., v, ) NEUMS ()

suinsasildly 2 92ld v® ., v,& ., ., v,®

w

b
4. ynuamaniilude 1 w218 A
=i <
5. Woumaey Tugl y=y +y,

=y - o 4 o ) o s
mafiguinguium 472 5wz lddynsnnmesiieanusiuia msiignivzadoiy

E4
e o o

o ] o m o
AU 4.7.4 mamumuiuﬂigm’mmm n  UANY

W = (Cy>Cps s Cy) ENUNNABIAIM
o & a
u = (ul > Uy p een s un) amunﬂmasﬁaﬂw
I'd s
an = (au1 , Aty ..., aun) UNUADRUANEITUDN a NY u
<u, v> = WV UV vy Lmuwa@mmﬂ“lu (inner product)
YOI u N v,

2. f)<u, v> = <{fXu, v>=<u, gx)v >
3. <u, v+tw>=<u, v>+<u, w>
figodl wlownin y =<, y> duileddufuiy ozldz
o= <v,y> uasiidouly @ fio

(n-2)
<v,y>=<y ,y>=.=<v,y > =0

(n-1)

<v,y >-R
- < a

Ny, =<v,y~>

Dy, =<y,y> (<y,y>=0 audeulusinves @)

n @ @-1)
Dy, =<v,y >+<v.y
) R @-1) .
=<y,y >+ . <y.y >= -j—{— awitou lugameouos (1)
- 0 - 0

&
ol Ly = (Ly,,Ly,,-,Ly) = (0,0,..,0)
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12 ) (1) ’
4 LyP = 2, +ay, ety tagy,

(n-,l)

m , @D ,
ap(<yv,y >+<yv.,y >)+a<y,y
+ o+, <v,y>
® R (@-1)
=(<y_,aox >+a0;;)+<y_,alz >+...+<!,anz>

Auaniate 2)

<v,Ly>+R @Wannguauiiado 3)

<v,0>+R
0+R
=R O

o 2
fa0e1e 4.7.5 vadaums @ + 1)y =tanx

2

ot o &4 .
IBM I m +1 =0 A9 *1
Ye = ¢;8in X + C,c08 X
o . 2
15 Yp = v;sin X +v,cos X W

’ . 7
v, smx+v2cosx=0

7 7.
Vl COSX—VZSIIIX=LEIIIX

0 COoS X

tan X — sin X

sinx cosX -1

cos X — sin X

sin X 0
cos X tan X .2
' —sin”“ x
v, = = = COS X — SecC X
sin X cos X €os X

cos X — sin X

.'.v1 = fsinxdx Lﬁi’)ﬂi‘%’ v, = —cosX

b .
f(cosx—secx)dx 1% v, = sin X — In secx+tanx|

<
©
Il
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.

e Yy = (—cos x) sin X + (sin x — In lsecx+tanx|)cosx
= —cosXIn secx+tanxl
fmeumalld y = Yo+ ¥y

= C¢SIn X + C,CO8 X — Cos X In lsecx-i—tanx
QU7 T 9[ 3 2
208N9 4.7.6 3WNaUMMs (D —-7D +14D—-8)y = Inx,x >0
/M FINvesENMSTI 1,2, 4

X 2x 4x
Ye = ce +cze +C3e

X 2x 4x
vie +v,e +vge

. yp
fou'ly
P X ,Zx ,4x

vie +tv,e +vge =0

X 2x 4x

’ 7 7
vy e +2v2e +4v3e 0

; X ,Zx ,4x
v, e +4vze +16v3e = Inx

14 ) X 2X ,4x o . .
msudaumsiiszazan deld vie,vie ,vie illudrlinguen

0 1 1
0 2 4
vl'ex _ In x 4 16 _ _1%3
1 1 1
1 2 4
1 4 16
1 0 1
1 0 4
g 2 1 Inx 16 Inx
vye = =
1 1 1
1 2 4
1 4 16
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1 1 0
1 2 0
, & 1 4 In x Inx
v, e = = e
3
1 1 1
1 2 4
1 4 16
1% —X 2x —4x
o o 7 e lnx 4 —e" " Inx 7 Inx
JUU v, = 3 2 Vy = 7 , V3 3
war  y, = %—exfe"xlnxdx——%—e"zxlnxdx+ée4xfe"4xlnxdx

fmoude y =y_+ Y

4.7.4 FEMIMMADVRWIZHULDY 9

dmFulaindaumsiFeyiuiinde enlidnvuzdelumsmimeumme

b4
snsefesan'ld vefnuidledude Tutidluuuama

n n-1
1. nndums D)y = (ayD +a;D +..+a D+ajy =R
a 1 o \ R
# R = e R, fweummeldud y = %, a # 0
p T a, n
bx o . bx
R =¢ fneummwz ldun ¥, = i(b) , f(b) # 0

fi10en9 4.7.7 WATUNT

2
fl. (D -3D+2)y

= 16
2 x
Y. D —4D+3)y = e
acy dar A M X X . o [
W . Wt wduaune y, = ce +ce  (CTINANMITW 1, 2)
o 16
TagnIns 9NN Y, = 7 =8
o o X 2x
fnoui Y = Yetyp= ¢© +ce +38
do a o & X 3x
v. Wduauan fo y, = cje +cpe
- e2X 2x
Tagnsasinsan y = 5——— = —
P 22-42+3
o & o 3 X 3x 2x
aty fweumll y = ce +ce —e
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